



网上狂发帖攻击辱骂群主

女驴友遭拘留十日被判道歉赔偿

本报96706热线消息(记者 廖雯颖) 济南一名52岁的女驴友因在网上多次化名发帖攻击侮辱某户外游QQ群群主,先是被公安机关处以拘留十日的处罚。受害者起诉至法院,日前法院作出判决:女驴友书面道歉并赔偿对方两千元精神损害抚慰金。

**驴友化名狂发帖
侮辱群主吃黑钱**

济南市民王成是济南某企业集团退休员工,业余时间喜欢户外活动。2008年9月,王成建立了一个济南专属驴友群“快乐旅游”,后陆续建立了多个驴友群。因为经常组织济南中老年驴友自助游,王成在济南驴友圈里有了一定的知名度。

“快乐旅游”群里有一千多人,主要是中老年人,大家自愿报名参加活动,AA制消费。”王成告诉记者。2009年8月开始,舜网论坛上陆续出现对王成进行攻击辱骂的帖子,还出现将王成的头像镶嵌在乌龟身上的

图片。“用了40多个网名发了200余个帖子,照片发了一千余张,污蔑我组织自助旅游AA制有黑幕,吃黑钱,这是无中生有的攻击!”王成对此非常气愤,他将自己组织活动的开支一一列出,以证明自己的清白,但是帖子还在不停地发。对方还将王成和群里两名女驴友旅游时的合影做了手脚,称女驴友是他的相好。

当年10月,不堪其扰的王成到派出所报了案,并要求舜网将帖子全部删除。通过追查的帖子IP地址等手段,警方最后将目标锁定了曾经活跃于王成群里的两个成员李玫和徐坤。

**发帖人被拘十日
群主获赔两千元**

2009年3月,51岁的李玫在一次参加登泰山天井湾的爬山活动集合时,遇到了熟人徐坤,要参加王成组织的登长清莲台山活动,临时决定改爬莲台山,因此认识了群主王成。从那之后,李玫加入了王成组建的几个

驴友QQ群,并经常上舜网论坛“游山观水”板块看帖。

在公安机关的讯问笔录里,李玫承认自己发帖内容不真实,因为跟王成不和想报复出气,“败坏他的名声,臭他。”2011年9月5日,济南公安历城区分局以李玫“多次在互联网上发布侮辱王成人格的帖子,严重干扰了王成的正常生活”为由,对李玫作出了行政拘留十日的处罚决定。

2012年,王成以名誉权被侵犯造成不良影响为由,将李玫和徐坤告上历下区法院,要求法院判定两人向自己公开道歉并赔偿精神损害抚慰金五千元。但在法院开庭时,李玫并没有出现。法院查明,李玫当初发布帖子和照片借用徐坤的电脑,现有证据无法证实徐坤应承担侵权责任。

日前,历下区法院作出判决,李玫停止侵权,向王成书面赔礼道歉并赔偿王成精神损害抚慰金两千元。如果李玫逾期仍不赔礼道歉,法院将在报刊上登载判决书内容,相关费用由李玫全部承担。(文中当事人为化名)

拨打26次电话终于找到失主

3万多元现金、几千万元的合同完璧归赵

同等物品,激动得几乎语无伦次。
曲先生拿着失而复得的3万多元现金、几千万元的合
孙霞 摄



本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 孙霞) “太感谢了!我都不知道说什么好了,我简直太幸运了。”21日,曲先生拿着失而复得的3万多元现金、几千万元的合同、银行卡等物品,紧握着济南长途汽车总站治安科工作人员的手,激动得几乎语无伦次。

据介绍,20日晚9时许,旅客曲先生匆忙离开时把手包落在了总站卫生间内的挂钩上,等他想起来寻找时手包已不见踪影。曲先生顿时慌了神儿,心灰意冷又焦急不堪,包里的3万

多元现金对谁都是一种诱惑,关键是签好的几千万元合同次日要急用。原地寻找无果后,他失落地走出车站回到了家,慌乱中也无暇顾及到手机早已没电了。

万幸的是,手包被总站治安科值班人员蔡友林发现了,他第一时间跑回办公室,与同事一起迅速查看了包里的物品,里面有3万多元现金、合同、银行卡、收据以及驾照等物件,就是没有找到失主的联系方式。

忽然间,他们在手包的夹层中发

现了一张名片,名片上的人员就是所签合同的一方。蔡友林拨打了名片上的电话,辗转找到失主曲先生的联系方式,但是手机一直处于关机状态,考虑到失主丢失物品肯定是彻夜难眠,值班人员便每隔10分钟20分钟地拨打一次电话,凌晨5时许第26个电话终于联系上了失主。

“那3万多元钱是帮同事领的工资,几千万元的合同都是盖章生效的,要是被别人捡到利用了可就出大事了!”曲先生拿到失而复得的物品,满是惊喜与感激。

济南市公安局局长刘新云接听民生警务热线

接到举报,当即查处烈性犬

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “这边有群众反映有人养烈性犬,治安支队马上去落实一下。”21日上午,济南市公安局长刘新云在接听民生警务热线时,接到群众的举报线索后立即进行布置。

21日上午9时30分许,刘新云率领交警、治安、户政、出入境、经侦、刑侦和消防等警种负责人,集中接听民生警务热线66666110。

有市民反映,在老东门一公司院内养着一只大型犬。刘新云放下电话后,立即安排治安支队去核查处。随后,治安支队联合东关大街派出所,来到市

民反映问题的公司。在门口右侧狭窄的走道,一只大型犬被锁在铁笼之中。民警当场对养犬人进行了相应的处罚。

“今天我接听的热线,不少是有关信号灯设置和交通标识的。”济南市交警支队政委曹凤阳称,济南交警目前正在全市范围内展开交通信号灯、交通标识标线的自查行动,发现设置不合理的将一一改进,对因交通信号标识不合理、不到位而导致的交通违法行为,交警部门将不予处罚。

上午10点左右,曹凤阳接起一位市民打来的热线电话。市民小陈在电话中反映,英雄山路有些小路口的信

号被树枝挡住,自己驾车通过时误闯了红灯。

曹凤阳记下小陈的联系方式后,又详细登记了他反映的“问题信号灯”所在地。“我们现在让交警亲自去乘坐公交车体验一下城市交通标识的设置,换位思考一下,从而找出哪些设置不合理。”曹凤阳表示,对因交通信号标识不合理、不到位而导致的交通违法行为,交警部门将不予处罚。

据了解,济南市公安局此后将定期安排相关警种的负责人来民生警务平台接听热线,零距离地与群众进行沟通。

男子酒后跑进银行 跪在地上伸手要钱

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 吕明)

2月20日下午,一男子和朋友聚会后回宿舍,结果在路上他竟稀里糊涂地跑进经二路附近一家银行,朝工作人员伸手要钱。最终,110民警及时赶来制止了该男子的荒唐举动。

2月20日下午3时许,槐荫巡警二中队民警巡逻到经二纬十一附近时,突然遇到一女子拦车报警。该女子是附近一家银行的工作人员,刚刚一名男子突然进入银行大厅并跪在地上。银行的工作人员劝其离开,那名男子却向工作人员伸手要钱。

了解情况后,110民警立即赶赴事发银行。民警在该银行大厅内看到,一名30

多岁的男子正跪在地面上,还不停地摇晃脑袋。民警上前查看情况时,发现该男子浑身酒气,遂将其带到一边询问情况。此时,该男子明显处于醉酒状态,只能含混不清地向民警表示,自己从外地来济。

等男子略微清醒后,民警才了解到,该男子就住在附近一单位宿舍。当天下午,他和朋友在一起聚餐喝了少酒。步行回宿舍的途中,他也不知怎么回事就拐进了路边的银行,跪在那里不走,还向劝他离开的银行工作人员伸手要钱。

110民警对男子的行为进行了严肃的批评教育,将其带出这家银行。男子醒后自行离去。

赶考遭遇打车难题 民警驾车及时送考

本报96706热线消息(记者 傅伟) 早出门准备打车赶赴考场,可谁想等了半天却打不上车,2月21日上午,省城参加艺考的王明(化名)最终在历下巡警一中队民警的帮助下才按时抵达考场。

两天里,历下巡警一中队民警已为7名艺考生开辟了绿色通道。

2月21日上午,李女士陪着儿子王明去工业北路一高校参加艺考。李女士和儿子早早地出门,准备打车前往,可他们等了半天,也没能打上出租车。眼瞅着艺考时间的临近,李女士连忙拨打110报警求助。

接警后,历下巡警一中队的民警立即赶赴山大南路和历山路路口,带着李女

士和她儿子王明赶往考场。因此时路上仍有些堵车,民警时而借道公交车道,时而闯灯前行,及时将王明送至考场。

“两天来,我们为7名艺考生开辟了绿色通道。”历下巡警一中队中队长王占虎告诉记者,就在李女士报警前20分钟,中队另一路民警已为7名艺考生开辟了绿色通道。

对此,历下巡警一中队中队长王占虎也提醒考生,早上正值上班高峰期,一方面道路堵车,另一方面打车不便,艺考生最好能提前规划一下赴考线路和时间,以免出现意外;必要时也可拨打110报警求助。



小客车烧得只剩骨架

21日上午,山东工会干部培训中心后院停放的一辆小客车突然着火,被烧得只剩下骨架。

车主钱先生说,由于冬天天气冷,柴油车比较难发动,他就把车一直停在培训中心的院子里,到现在已经有两个多月了,“谁知道怎么碰上这么倒霉的事儿。”钱先生说,从门口的监控来看,当时有几个小孩在车周围玩,后来看到车冒烟小孩们就跑了。

目前,着火原因警方已介入调查。

见习记者 宋磊 摄影报道